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ΦΥΛΟ

9 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

9 απαντήσεις

Έχετε παρακολουθήσει ξανά δειγματική διδασκαλία; 

9 απαντήσεις

Αξιολόγηση 1ης Δειγματικής Διδασκαλίας 
9 απαντήσεις

Αντιγραφή
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ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓ…
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟ…

Θεολόγος
Μαθηματικός

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΣ

Φιλόλογος
καλλιτεχνι…
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Θεωρείτε ότι είναι χρήσιμες οι δειγματικές διδασκαλίες; 

9 απαντήσεις

Προτιμάτε:

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε στο να
διατυπώνεται σαφείς και κατάλληλους στόχους;

9 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

100%

Αντιγραφή

Δειγματικές διδασκαλίες που
διοργανώνονται από τη σχολική
μονάδα στην οποία υπηρετείτε
Δειγματικές διδασκαλίες που
διοργανώνονται από άλλους
εκπαιδευτικούς φορείς (ΠΕΚΕΣ,
ΑΕΙ κ.λπ)
Και τα δύο
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Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε να
κατανοήσετε τα στάδια διδασκαλίας; 

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε στην
επιλογή κατάλληλων μεθοδολογικών προσεγγίσεων; 

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό η δειγματική διδασκαλία σας βοήθησε σε
ζητήματα  διαχείρισης της σχολικής τάξης; 

9 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Θεωρείτε ότι οι δειγματικές διδασκαλίας ενισχύουν τις σχέσεις
μεταξύ των εκπαιδευτικών; 

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό οι δειγματικές διδασκαλίες ενισχύουν την
προσωπική και επαγγελματική εξέλιξη των εκπαιδευτικών; 

9 απαντήσεις

Αποκομίσατε στοιχεία από την παρακολούθηση της δειγματικής
διδασκαλίας που θα εφαρμόσετε στην τάξη σας; 

9 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Σε ποιο βαθμό σας ικανοποίησε η οργάνωση της δειγματικής
διδασκαλίας; 

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό σας προετοίμασε και υποστήριξε ο Μέντορας για
την παρακολούθηση της δειγματικής διδασκαλίας; 

9 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό σας προετοίμασε και σας υποστήριξε ο
Ενδοσχολικός Συνονιστής  για την παρακολούθηση της
δειγματικής διδασκαλίας; 

9 απαντήσεις
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Προτάσεις για βελτίωση

9 απαντήσεις

Ευχαριστούμε για το χρόνο σας!

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

-
Δειγματική στο μάθημα…

Δειγματική στο μάθημα…
Θα ήθελα να παρακολου…

Θα ήθελα να παρακολου…
Καμμία

ΟΧΙ
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 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/1L0dLT9FqAf8AVNgTAouZqif7YuBZFYafouJ0KBSmjNI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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